

## Visegrád, Városközpont, Városháza, egészségház, rendezvénytér

A városi vezetés pályázati megbízás során, meglévő épületeinek felhasználásával és korszerűsítésével kívánta megoldani a központ fejlesztését. A város léptékéhez igazodóan, a korábbi épületek és közterületek felújításával, bővítésével valósult meg a rehabilitációs program.

A már néhány éve felújított plébániatemplom és a szintén helyreállítás alatt lévő plébánia közelében álló egészségházat korszerűsítették, visszaállítva korábbi nyílászáróit és a tornác faragott díszzeit. Az épület gépészeti felújításával együtt megtörtént akadálymentesítése is.

Udvara folytatásaként, a mélyebb füves közterületen felépült a faszerkezetű rendezvénypavilon, amely lehatárolja az udvart, de nyitott tere egyúttal összeköttetést teremt a főutca és a Duna-part közt is. A környező közterületek új díszburkolatot kaptak, az egészségház udvarán a korábbi ásatásokból ismert középkori épület alaprajzát is láthatóvá tették. Az együttes gyöngyszeme, a régi hangulatot idéző, díszesen faragott pavilon felújítása különleges értékkel gazdagította az együttest. Az épületek jó arányú közösségi teret hoztak létre, amely rendezvények, piacok számára is kiválóan alkalmas.

A program további fontos eleme a jelentős bővítéssel megújított városháza volt, ami már hosszú ideje - sem belső kialakítása, sem pedig műszaki állapota miatt - nem felelt meg az ismét várossá nyilvánított település igazgatási funkcióinak. Az épület az udvar felé jelentősen kibővült, belseje is korszerűsödött, de felújított külseje megtartotta homlokzatát, utcaképi szerepét.

**A meglévő értékeket is felhasználó városközpont megújulásért a régi értékek és a kortárs építészet településléptékű összhangjáért az ICOMOS Magyar Nemzeti Bizottság Visegrád új városközpontjának kialakítását ICOMOS-Díjjal ismeri el.**

Közreműködők:

Építésszek: Kovács-Andor Krisztián, Tamás Anna Mária (A+ Építész Stúdió), Bártfai Tamás (Bártfai Team), Balogh Péter István, Major József (S73)

Kivitelezők: Kőművészeti Kft, Jánosik és Tsa Build Kft, Halastó Camping Kft

Műszaki ellenőr: Lévy László

Műemléki felügyelő: Klaniczay Péter

A Díjat átvette: Félegyházi András polgármester